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Iz mnogobrojnih kontakata sa vrepčanima, zavođanima i pavlovčanima, saznala sam da većini
nije poznato da se u neposrednoj blizini naših sela podiže jedinstven turistički kompleks koji će,
ali i njegovu užu i širu okolinu, posećivati specifična vrsta turista.

  

  

Reč je o vrhunskom ekološkom-organskom turizmu sa elementima glampinga. 

  

Sve je podređeno apsolutnom miru koji je danas potrebniji nego ikad ranije. Gosti će biti
smešteni u luksuznim drvenim i platnenim kućama uz gorsko jezero, okruženi tišinom i mirom,
uživaće u ekskluzivnoj gastronomskoj ponudi svetskih, ali i ličkih specijaliteta od lokalnih
organskih sastojaka i proizvoda i uživati u ostalim sadržajima
koje ovakva vrsta odmora podrazumeva.

  

  

Investitor je orjentiran na domaću radnu snagu i povratak ljudi, radnicima će biti osiguran
smeštaj, a kao dodatnu vrednost imaće obuku i iskustvo rada po najekskluzivnijim svetskim
turističkim standardima .

  

Interesantno je i da se planira presađivanje u kompleks-resort više od 20.000 hiljada sadnica i
trajnica autohtonih biljaka.

  

  

Motivacija gospodina Štroka, poznatog hrvatskog i svetskog biznismena, za izgradnju ovog sp
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ecifičnog kompleksa na našem Velebitu proistekla je, kako u svojim izjavama ističe, iz potrebe
da napravi nešto posebno i drugačije u Lici, jednom od najranjivijih i najnerazvijenijih područja u
Hrvatskoj. 

  

A istovremeno i području jedinstve prirodne lepote. U neposrednoj blizini Teslinog gnezda
nalazi se sedam nacionalnih parkova, tri parka prirode, Teslini Raduč i Smiljan....

  

  

Naša su sela deo navedene lepote, Činjenica da većina nas u svojim ili predačkim kućama
boravi samo povremeno ili ne boravi uopšte, nije prepreka da uz minimalna ulaganja budu ponu
đene turistima kojima vrsta smeštaja nije presudna da
posete neki kraj i sami uživaju u netaknutoj prirodi......

  

  

Gospodin Goran Štrok je inače osebujna i interesantna ličnost.

  

Rođen je 1947.godine u Zagrebu.

  

Neki od dostupnih podataka o porodici su da se njegov otac Izidor se borio u španjolskom
građanskom ratu, bio komandant partizanske brigade i partizanske divizije, narodni heroj i
general JNA, a majka Mila Miletić slikarka. 

  

Već sa 17 godina počeo je voziti automobilske utrke u kojima je tokom godina pobeđivao i
osvajao značajna mesta u Jugoslaviji i u inostranstvu.

  

O njegovim poslovnim poduhvatima i širem društvenom angažovanju, kao i u slučaju ostalih
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uspešnih ljudi, uvek postoje različita mišljenja.

  

  

Ono što bi nam trebalo biti nesporno jeste da ovaj hrabri poslovni poduhvat gospodina Štroka z
aslužuje pažnju i poštovanje
jer će doprineti preporodu Like. 

  

  

Mirjana Ćurin
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